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ЗАДАЧА
УСЛОВИЕ

ВОПРОС

РЕШЕНИЕ

СХЕМАОТВЕТ



Количество карандашей (шт.)

 В пенале 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

В коробке 7 8

 

Задание 252. Заполни таблицу, пользуясь условием задачи. 

В  коробке на 4 карандаша больше, чем в пенале. 
На сколько меньше карандашей в пенале, чем в 
коробке? Сколько карандашей в коробке?



 

Задание 254. Используй схему для проверки решения задачи.

30 к.
7 к. ?

1)30+7=37(к.)-на другой полке.
2)30+37=67(к.)-на двух полках.
Ответ:67 книг на двух полках.



Задача 255

На викторине одна команда набрала 13 
баллов, а другая 10. На сколько баллов 
одна команда опередила другую?

13 – 10 = 3 (б.)
Ответ: на 3 балла.



Задание 257

10

10 ?



Домашнее задание

• тест 21 (Истомина Н. Б.,Горина О. П. 
Тестовые задания по математике. 2 
класс).

•  Задания 253, 255, 257 (2) (запись 
решения задачи).



РЕСУРСЫ:

• Задания для презентации:

• Н.Б.Истомина Математика 2 класс 
/ч.1/Смоленск: Ассоциация XXI век, 2012г. 


